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Nudpopmauus

00 ouenke 3¢ dpexTHBHOCTH peajn3anun MyHnuunaabHoi IIporpamMmmel mo

AHTHTEPPOPHCTHYECKOI 3aIMIIEHHOCTH YUpeKIeHUii 00pa3oBaHust

Huropckoro paitona PCO-Ananus Ha 2021 roa

Ne| HammeHoBaHue Becosoii 3nadenue 3HaveHHe B ®akTnyeckn | UHTerpanbua
KpHTepHsi K03 punment KpHTepHs dasax JAOCTHTHYTOE sl OLleHKA
n/ kputepus Ni Kputepus Zi 3HAYEHHE KpHTepHs
I KpHTepHus
Kpurepuit CBonubIit 0,35 Kp>1 3 0.8
pe3yJILTATUBHOCTH | KOB(G(HUITUSHT
PE3yIbTaTHBHOCTH
Kp)
Kp=1 2
0,5<Kp<1 1
Kp<=0,5 0
Kpurepuit Koa¢ppunuent 0.2 0,97 <=K¢u= |3 0.5
¢duHAHCOBOTO (uHAHCOBOTO 1
UCTIOJTHCHHS ucnonnerus (Kon) 0.9 =<Ko¢mu > 2
0.97
Kdu <0.9 1
Kpurepuit Koa¢ppumuent 0,2 0,97<=Kunc=1 3 -
HCIOJIE30BaHUS HCIOJIb30BAHUS 0.9=<Kuc>0.97 |2
CpeZCTB U3 CpeZCTB U3 0<Kuc>0.9 1
BBIIIECTOSIINX BBIIIECTOSIIIIAX
OI0/KETOB M UHBIX | OIO/KETOB M MHBIX
HUCTOYHHKOB nuctouHnkoB (Kuc)
Kpurepuit Kos¢ddumnuent 0,25 Kum=1 3 0.8
UCIIOJTHEHUSI HCIIOJIHEHUS 0.8=<Knm<1
MEpPOIPUATHN MEPOIPUATHI Kum<0.8 1
(Kuwm)
F=2,1(0,8+0,5+0,8) mpuznare myHumunansHyto [Iporpammy mo aHTUTEppOpHCTHYECKOM | MHTErpanbHas
3allMIIEHHOCTH yupexaAeHu oOpa3oBanus Jluropckoro paitona PCO-Ananus va 2021 roxg OIICHKa
3¢ dpexTuBHOI s¢pdexruBHOCT
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